
Vos évaluations des 1res Journées de la Breast
Academy de la SFSPM

Voici les réponses à la question suivante :

« Les présentations m'ont apporté des informations utiles à mon 
exercice professionnel et/ou à mes connaissances académiques »

50%
43%

2% 5%

Session éducative 
(sur 53 réponses) 

Totalement d'accord D'accord Pas d'accord Sans opinion

41%

37%

4% 18%

RCP
(sur 51 réponses)

Totalement d'accord D'accord Pas d'accord Sans opinion

41%

37%

4% 18%

Controverses
(sur 54 réponses)

Totalement d'accord D'accord Pas d'accord Sans opinion

Un grand merci pour votre participation et vos avis très positifs


